

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя кафедры акушерства и гинекологии
Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова
Блбулян Татевик Арменовну

Блбулян Татевик Арменовна, 1986г.р., в 2009 году окончила лечебный факультет Ереванского Государственного Медицинского Университета им. М.Гераци по специальности «лечебное дело», присуждена квалификация врач. Параллельно обучению основной специальности получила дополнительное (к высшему) образование магистра социальной медицины в Американском Университете Армении.

С 01.09.2009 по 31.09.2013 гг. – обучение в клинической ординатуре Ереванского Государственного Медицинского Университета им. М. Гераци по специальности «акушерство и гинекология».

В 2017 году – профессиональная переподготовка по специальности «Ультразвуковая диагностика» на базе ФГАОУВО «Российский Университет Дружбы Народов», факультет повышения квалификации медицинских работников Медицинского института РУДН.

С 2019 по 2021 гг. **Блбулян Татевик Арменовна** проходила обучение как соискатель на кафедре акушерства и гинекологии Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). За время обучения успешно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки соискателя; посетила все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы; систематически участвовала в работе медицинских конференций, в том числе в качестве докладчика; регулярно повышала квалификацию и совершенствовала свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовки. За время обучения зарекомендовала себя внимательным и вдумчивым исследователем, грамотным и добросовестным врачом, ответственным и компетентным преподавателем.

Блбулян Татевик Арменовна сдала экзамены кандидатского минимума по английскому языку, философии и специальности на «отлично».

За время обучения **Блбулян Татевик Арменовна** работала по диссертационной теме «Совершенствование методов реабилитации пациенток с интраэпителиальными неоплазиями и раком вульвы», самостоятельно и методично проводила клинические и научные исследования. В процессе работы изучила большой объем зарубежных и отечественных литературных источников, посвященных данной проблеме. При выполнении научно-квалификационной работы проявила себя исключительно зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации **Блбулян Татевик Арменовны** «Совершенствование методов реабилитации пациенток с интраэпителиальными неоплазиями и раком вульвы» опубликовано 12 печатных работы, в том числе 11 статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук (из них 8 статей в научных изданиях, индексируемых Scopus). Материалы диссертации доложены на IV Международной научно-практической конференции, (Москва 2016); XXV Всероссийском конгрессе с международным участием «Амбулаторно-поликлиническая помощь в эпицентре женского здоровья от менархе до менопаузы» (Москва, 2019г); XX Всероссийском научно-образовательном форуме «Мать и Дитя», Москва, 2019; XXI Всероссийском научно-образовательном форуме «Мать и Дитя» (Москва, 2020);

Блбулян Татевик Арменовна обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег, студентов и пациентов.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать **Блбулян Татевик Арменовну** как ученого, соответствующего требованиям, предъявляемым ВАК к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук. Диссертация **Блбулян Татевик Арменовна** обладает высокой научно-практической значимостью, а её автор достойна присуждения искомой